

济南法轮功学员被迫害简讯

济南重汽集团孔庆宝遭单位和居委会迫害

济南重汽集团法轮功学员孔庆宝，因为坚持真、善、忍信仰，于2001年元月12日，被非法开除公职。单位主要负责人书记王东兴执意要开除，其他领导人均不同意。

2022年2月7日，济南市姚家办事处友谊苑居委会人员杨小林威胁孔庆宝家属，不签保证放弃修炼，就拒绝其外孙女报名上学。

济南刘冰欢遭非法抄家、取保候审一年

济南法轮功学员刘冰欢（女，34岁左右），遭到警察非法抄家。现被取保候审一年。

2021年12月30日上午9点，刘冰欢出门，两个警察截住刘冰欢并实施绑架，同时抢走家的钥匙把她的弟弟也绑架带走到派出所非法审问，他们拿一些法轮功学员照片，逼问刘冰欢怎么认识的。之后刘冰欢身体出现不舒服的状态，一个黑胖子警察就动手打她，说她是装的，他提拉刘冰欢的耳朵，导致耳朵都变紫了，使劲掐刘冰欢的脸，刘冰欢大喊也不撒手，掐住刘冰欢的脖子使她差点窒息过去，逼供完不满意，又把她的头蒙上一层黑色的不透气的罩子并拖到车上，致使刘冰欢呼吸严重困难。警察非法提审刘冰欢3次，当时她身体出现很难受的状态，警察就说装的，她被警察折磨了十几个小时，没有睡觉、没吃没喝。

警察抢走了她家10100美元现金、4个手机、3个苹果平板不还，同时还打她的弟弟。◇

揭露山东省女子监狱用药物摧残法轮功学员罪行

【明慧网】中共从迫害法轮功学员开始，就已经制定了毒药迫害的诡计：中共在其下发的《反邪教内部参考资料》有关“转化的实施方法”中指令：为了转化法轮功学员“必要时可用药物介入，采用医药方式和临床实验方针达到科学转化之目的”。

山东省女子监狱警察为了达到转化法轮功学员的邪恶目的，不择手段的迫害。山东省女子监狱对法轮功学员进行强行注射、强制服用不明药物是很经常的事。

山东省女子监狱警察给不转化的法轮功学员一律都逼服精神类药物，把学员迫害的神情呆滞，记忆模糊，伸着头坐在那里，两眼直直的向前看，就像傻了一样。神智不清不能自理时，就拉到精神病院去打针、吃药，加重精神摧残。当法轮功学员绝食反迫害时，监狱恶人们在野蛮灌食时，都加药物迫害；当法轮功学员在长期的高压迫害下，出现病状时，在所谓的打吊针、吃药治疗时，监狱恶人也加药物迫害；对那些拒不转化或在强迫下转化后又清醒了的学员，在饭食或蔬菜中加药物迫害。对法轮功学员用药物迫害后导致的后果是：1) 发困、害怕、记忆力明显减退。2) 胃胀、饱、消化不良。3) 大脑发胀、不清醒、视觉模糊、心慌憋闷、大脑几乎失去理智。4) 四肢发木、僵直、发凉等等。

据知情人介绍：监狱在法轮功学员的入监档案上，都写着“家族有精神病史”，对坚定的法轮功学员都下药，慢性中毒。短期没有反应，时间长了，会出现：幻觉、记忆力减退、乏力、反应迟钝、焦躁、甚至出现精神病人症状等。监狱以法轮功学员“有病”为借口，



▲揭露中共迫害的油画：打毒针

逼迫法轮功学员去医院打针或吃更多的药，导致病态加重。

下面仅举几个药物迫害案例

◎法轮功学员杨继荣，原济宁中医院的大夫，医术精良。75岁，至今被非法关押在山东省女子监狱。狱警认为杨继荣“不听话”，逼着她吃药，她自己是神经内科的高级医师，知道自己吃的药不是降压药，多次找狱警说明这药对人体的危害，可是狱警却推脱责任让她到医院里去说，到了监狱医院，都是犯人医生，不但不听她说，还嘲笑她，75岁的老人了，被犯人医生推过来推过去，最后大冬天的被推倒光着臀在地上一个多小时起不来，也没人拉她起来。到现在还给她吃着药。

◎法轮功学员王好红，山东招远市张星镇沙沟马家村人。王好红被冤判7年，2009年6月15日被劫持至山东省女子监狱迫害。2016年6月14日，王好红出狱。王好红生前自述在监狱前五年头脑特别清醒，能背法，五年后，头脑突然不清醒，记忆力严重下降，好多事记不起来。回家后仅半年，突然出现“感冒”症状：咳嗽，闷气，浑身没劲，吃不下去饭，快速消瘦，自己说喝一口水里边都烧的生疼。2017年6月16日傍晚突然离世。

(接下页)

主治医师惊讶地问：“这老太太还活着？”

【明慧网】把我母亲的故事写出来，是想告诉世人：法轮大法是高德大法，诚念“法轮大法好，真善忍好”能救人的命。

我母亲今年 93 岁了。2005 年，母亲身体不舒服，医院检查结果是得了大肠癌。同年 12 月份在诸城人民医院做了手术。腊月 23 日辞灶（小年）那天，给母亲做手术的郭主任对家人说：“回家过年吧，过了年初八就赶紧来化疗。”并告诉我弟弟说母亲病情不乐观，家里要做好思想准备。

我有个亲戚在外地医院工作。我们将母亲的病例拿给她看，她也说：“老太太顶多能撑个半年。”过了年，全家人聚在一起商量母亲的事怎么办。

我原先身体很弱，多种疾病缠身，生活上几乎都不能自己管理自己，修炼了法轮大法后有了健康的身体，全家人也都知道。这时大家都看着我，让我拿主见。

我就对大家说：“母亲这么大了，去医院化疗也很受罪。再说医生不是也让做最后的准备了吗？在这种情况下，就别去医院受罪、折腾了，在家好好信法轮大法

吧，诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’比去医院强。”

大家都认同我的建议，就没再送母亲去医院。我给母亲讲法轮大法的美好，和诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”祛病健身与起死回生的各种真实事例。于是我母亲天天念“法轮大法好，真善忍好”，连药都不吃了。母亲身体一天天好起来，十几年过去了，没有犯过任何病，亲戚邻居都深感惊奇。

2019 年 6 月份，我母亲在外面乘凉，突然晕倒在地。家人赶紧打电话呼叫“120”救护车送到人民医院。检查结果是大面积的心脑血管阻塞。家人赶紧又找了郭主任说了情况。郭主任非常吃惊地说：“这老太太还活着？真难相信！”

郭主任根据我母亲的状况建议打个支架试试，说打支架等于抢救，打支架也可能下不了手术台。家人说就个打支架吧，能好就好，不能好也不留遗憾。

我在母亲身边不停的念“法轮



大法好，真善忍好”，也告诉母亲让她在心里念。

手术下来，出乎医生们的预料，母亲状况很乐观。半个月就出院回家了。出院时医生一再叮嘱：

“这种病人回家只能喝点小米稀粥，其它都不能吃，按时每天三次服药，身边不能离开人。”医生开了 8 种药，我母亲一吃药就呕吐，她难受就不再吃药了，她每天就念“法轮大法好，真善忍好”。

结果是：不吃药，反而一天天好起来，身体恢复健康，如今还能走亲访友，逛超市购物。

我们全家人都发自内心的为她高兴，母亲的经历实实在在的证实了法轮大法的美好与超常的神迹！

“法轮大法好，真善忍好”是救命的真言！

◇文/山东大法弟子

（接下页）

◎法轮功学员刘桂秀，家住青岛市开发区，在山东女子监狱遭受一年六个月的冤狱，于 2019 年 1 月 17 日回家（当年 59 岁）。在山东省女子监狱里，刘桂秀被长期强制服用不明药物，致其精神恍惚，回家后出门仍分辨不清方向。

◎法轮功学员王淑佩，山东省招远市辛庄镇北台上村人。2004 年 4 月 19 日，王淑佩（当年 46 岁）被送入山东省女子监狱，2006 年 10 月，王淑佩因被长期迫害，身心受到严重摧残后子宫大出血，休克，送医院抢救。住院第二天，注射液开始加药物迫害。第一次症状：胸闷心慌、头脑失去理智、胀大，感觉精神要崩溃；第二次症

状：四肢僵直、神智不清、昏睡。当明白是药物迫害时，她拔掉药针，从此拒绝任何药物治疗。

◎法轮功学员柳志梅，山东莱阳市团旺镇三青村柳志梅，1997 年 17 岁时，在一次选拔测试后，以“山东省第一”的成绩被保送北京清华大学化学工程系。因修炼法轮功，饱经中共各级人员的迫害，被非法判刑 12 年，在山东省女子监狱遭受药物等种种摧残后精神失常，于 2015 年 2 月离开了人世。

◎法轮功学员杨美娟，烟台市龙口人，40 多岁，2013 年被劫入狱，她因拒绝转化，被残酷折磨。多次被灌食、打骂，长期被罚站，以致从脚肿到腰。恶警安排的恶人和刑事犯一夜夜的熬她，熬得她经

常一头栽在地上昏过去，然后拉到医院打针、吃破坏神经中枢的药。回来后，再这样虐待、熬她，昏过去再送医院，把她迫害得死去活来若干次。这样过了两年多，到了 2015 年上半年，在杨美娟被迫害得神智不清时，恶人硬攥着她的手写了所谓的“决裂书”。

这些迫害事实只是山东女子监狱迫害法轮功学员的冰山一角，更多的迫害真相还被掩盖着。山东省女子监狱用药物迫害法轮功学员罪恶还在继续发生着。◇

山东省女子监狱地址：山东省济南市高新区孙村办事处世纪大道 3777 号（世纪大道路北，高新区一中东 500 米）